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За інвалідність і за нерухомість – двома руками: податківиця

Світлана Подсоха ініціювала дві адміністративні справи

18:00, 03.06.26

Буремні декларації Світлани Подсохи та її колежанки-доньки Анни стали потрапили під приціл уваги

ще 2025 року, з огляду на сумнівні доходи, мільйонні подарунки і низку боргів. Тоді ж попри всі

підозри харківська податківиця продовжує активно використовувати судову систему для просування

своїх інтересів, який викликає серйозні сумніви щодо законності таких дій.

За даними Єдиного державного реєстру судових рішень, 2026 року заступниця начальника ГУ ДПС у

Харківській області Світлана Подсоха ініціювала дві адміністративні справи.

Боротьба за статус інвалідності

Перша з них, а саме – № 520/584/26 (провадження П/520/754/26), полягає в оскарженні рішень що

скасування здобутої нею 2018 року групи інвалідності. До речі, здобуття статусу інвалідності – “липової”,

зокрема – на той час було актуальним явищем, у пік якого власне й потрапила податківиця.

Численні питання й обґрунтовані сумніви в громадськості зумовило те, що Подсоха, особа 1980 року

народження, отримала статус інвалідності в досить молодому віці, однак у той же час продовжувала

обіймати високі посади.

Нерухомості забагато не буває?

Особливу увагу привертає наступна справа – № 520/12993/26 (провадження П/520/15900/26), а радше –

спроба приватизації службової квартири. За наявною інформацією, Світлана Подсоха, діючи в змові з

керівником ГУ ДПС Владиславом Селезнем (який щомісячно отримує від неї відповідну платню),

намагається незаконно, через суд, приватизувати службове житло.

Хоча в той же час посадовиця вже володіє квартирою в Берестині. Тож такі дії зумовлюють серйозні

питання щодо дотримання Закону України “Про приватизацію державного житлового фонду”.

За даними реєстру судових рішень, у справі про приватизацію Подсоха раптово згадує свого чоловіка,

якого раніше тривалий час навіть не включала до декларацій про майновий стан і доходи – попри те,

відповідно до Закону України “Про запобігання корупції” чоловік є членом сім’ї та підлягає обов’язковому

декларуванню. Також у позові фігурує донька Анна Подсоха, яка працює в тому ж управлінні податкової –

що свідчить про наявний конфлікт інтересів.

На запит юридичного відділу ВГО “Стоп корупції” щодо можливого конфлікту інтересів, з огляду на родинні

зв’язки у співпраці, та контролю фінансового стану податківиць за 26 серпня 2025 року, НАЗК про

розпочатий моніторинг способу життя Світлани й Анни Подсох.

Надто непомітна незаконна діяльність під вікнами?

Зазначимо, що Світлана Подсоха також працює в підрозділі, пов’язаному з контролем за акцизним

оподаткуванням. Однак у той же час прямісінько біля приміщення ГУ ДПС у Харкові, що знаходиться в

районі станції метро “Наукова” на вулиці Бекетова, виявлено систематичну торгівлю контрафактними

цигарками без акцизних марок.

А така “сліпота” податкової під власними вікнами виглядає особливо цинічно на тлі люксового життя

родини Подсохи.

Також писали раніше про вже вищезгаданого одіозного податківця Владислава Селезня, сумнівні

декларації якого вже перебувають у правовому руслі.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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